
Склад

Екстракт перстачу білого – 8,0 мг, екстракт валеріани – 4,0 мг, екстракт собачої
кропиви – 4,0 мг, екстракт куркуми – 4,0 мг, екстракт ламінарії – 1,2 мг, листя
волоського горіха – 28,0 мг, нікотинова кислота – 4,0 мг, кальцію стеарат – 8,0 мг,
молочна сироватка – 338,8 мг.

Властивості

Перстач білий (Potentilla alba L.) сприяє усуненню порушень функції щитовидної
залози (тиреотоксикоз, гіпертиреоз, гіперплазія щитовидної залози). Корисні
властивості рослини визначаються її унікальним хімічним складом – підземна
частина містить найважливіший спектр біологічно активних сполук (у т. ч.
ірідоїди, сапоніни, флавоноїди, дубильні речовини), мікро- і макроелементи (Mn,
Cu, Zn, Se, Cr, Ni, Li, K, Ca, Fe и др.), які нормалізують обмінні процеси в
організмі, регулюють гормональний баланс і є необхідними для здорової роботи
щитовидної залози.

Перстач білий має потужний вплив на щитовидну залозу, регулює її функцію,
ліквідує дифузні зміни, розсмоктує вузли, знімає токсичні явища в організмі.
Перстач білий проявляє антибактеріальну активність, покращує функціональний
стан печінки, серцево-судинної системи і шлунково-кишкового тракту.

Ламінарія — морська капуста, що є природним джерелом органічного йоду,
вітамінів, макро- і мікроелементів, незамінних амінокислот та інших біологічно
активних сполук, завдяки яким нормалізуються біохімічні процеси в тканинах
щитовидної залози.

Листя волоського горіха надають загальнозміцнюючу і протизапальну дію,
виявляють антиоксидантний ефект, сприяють підвищенню імунітету.

Валеріана і собача кропива зменшують збудливість центральної нервової
системи, надають спазмолітичну дію, діють заспокійливо при нервовому
збудженні, безсонні, неврозах серцево-судинної системи.

Куркума зменшує запалення, викликане порушенням функції щитовидної залози
і гормональним дисбалансом, має детоксикаційний ефект і є потужним
антиоксидантом. Містить вітаміни гр. В, кальцій, йод, фосфор, залізо та ін.

Нікотинова кислота нормалізує обмінні процеси в організмі, надає
детоксикаційний вплив, приймає участь у регуляції роботи щитовидної залози,
покращує мікроциркуляцію.



Показання

Для нормалізації роботи щитовидної залози, як додаткове джерело комплексу
біологічно активних речовин рослинного походження.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, діти, вагітні, жінки, що годують
немовля (період лактації).

Спосіб застосування та дози

Дорослим приймати по 1 капсулі 3 рази на день під час вживання їжі. Курс
прийому — 3 місяці, в подальшому термін споживання та можливість повторного
курсу узгоджувати з лікарем.

Термін придатності

24 місяці.

Виробник

ТОВ ВТФ Фармаком, Україна.


